



13-15 декабря в зале борьбы ТЦ «Родина» прошёл фестиваль спортивной борьбы, посвящённый участникам локальных войн. Приняли участие команды из Пензы, Кузнецка, Городищенского, Башмаковского, Неверкинского и Кузнецкого районов. На торжественном открытии соревнований чествовали воинов-ветеранов, награжденных боевыми наградами, воевавших в Афганистане, Чечне, Южной Осетии - Сергея Златогорского, Андрея Егорова, Александра Козловцева, Алексея Котельникова, Евгения Шиндина, Валерия Козлова, Вадима Барышникова, Евгения Кирьянова, Андрея Лапенкова.

Глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский и руководитель кузнецкого отделения общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане Андрей Егоров в приветственном слове пожелали юным атлетам быть достойными своих старших товарищей и чтить подвиг тех, кто служил и воевал.

В областном первенстве по вольной борьбе среди юношей до 18 лет девять золотых медалей завоевали кузнецкие борцы. Два первых места заняли спортсмены из Башмаково. Так же у кузнечан пять серебряных и шестнадцать бронзовых наград.

В открытом городском турнире по греко-римской борьбе среди юношей 2005-2008 гг. рождения победителями стали борцы из Кузнецка Артём Мамонов, Рамис Вергазов, Дмитрий Лунин, Тимофей Кемаев, Кирилл Горсков, Илья Тарасов, Никита Чернов.

По словам старшего тренера Павла Лопатинского, на всю жизнь запомнятся мальчишкам, получившим награды из рук воинов их напутственные слова. Соревнования, участниками которого были сотни кузнечан и гостей, стали ярким примером патриотизма и уважения к землякам.